
１．＜夜間の利用状況について（平成 26年度 市民意識調査結果 抜粋）＞ 

 

■問４  学習センターの閉館時間について 

・現状のまま継続してほしい。 

・午後９時閉館完全撤収は厳しい 

・夜間の利用はした事がありませんが、９：００ＰＭに変更は良いと思います。 

・音楽会等内容によっては夜遅くなるかもしれないが 21 時までが良いと思う。 

・演劇などで時間のかかる催しは 10 時まででもしかたないが、早く終われるものは 9：00 までと 

かにしたらいいのではないか？ 

・利用者の数と維持費用を考慮。利用者の意見を広く聞く 

・曜日による（必要性）閉館時間を取り入れる。 

・夜間多く利用する日のみ１０時迄として、他は９時、８時とするように考えたほうが良いのでは。 

・閉館時間を午後９時３０分にする。 

・何日か休館日を作る。 

・閉館時間を午後８時に変更する。利用率が低いのならば光熱費がもったいないと感じる。 

・利用率が低いのに開いている必要ないでしょう。 

・実情に応ずればよいのでは。 

・利用する方が減少しているなら閉館を早めにした方がいい。９時といわず、もっと早くても。 

・利用がない日は早目（１７時）で閉館でもいいのでは。 

・駅や近く商店が店を閉めている。 

・催し物がある時以外は夜間利用を廃止しても良いと思う。（１７時で閉館） 

・ホールの演奏会もあるので、フレキシブルにすればよい 

・カジノにすべき！ 

・電気代節約のために夜間の利用をなくしても良いと思います。 

・時に応じて。 

・17 時で良いと思う。治安のため。 

・もっと早めに閉館でも良い。 

・イベント以外は１８時で閉館が良い。なぜ２２時まで開館しているのか。 

・希望があれば延長できるようにすれば良いと思う。 

・現在の夜間利用者のニーズを聞く。 



・曜日により開館時間を変えるなど工夫が必要。 

・非常時のみ。 

・閉館時間を早めることのメリット、デメリットを提示して。どのくらいのコスト削減かどのく 

らい不便になるか？ 

・夜間の使用料が割高。 

２．＜夜間の利用状況について（平成２6年度 窓口調査結果 抜粋）＞ 

 

 ■問３  学習センターの閉館時間について 

・平日の仕事が終了してからの活動のため今の１０時までにしていただけると助かります。 

・９時前でも？ 

・諸室は９時でもよいかと。（申し出があれば１０時も可にするとか・・・）ホールは１０時まで（夜の演奏

会を行なうと行うと９時は厳しい） 

・午前中のみの使用なので不明 

・夜の講習に出ていないので 

・夜の利用は今のところ考えてないので意見もなくてすみません 

・夜間利用しないのでよくはわかりません 

・夜間利用はしていないので 

・利用したことがないので実態がわからない 

・１０時は遅いように思います 

・１０時まで利用することはほとんどないが？ 

・１に賛成ですが、２１：００で終了にした方が良い 

・２１時までの所が多いので片付け等で２１時半として欲しい 

・ゴザがぼろぼろです 座布団よごれていますのでクリーニング要 

・どちらも可 

・もう少し早めに閉館したらよいと思います 

・使用料金が高い夜間は８時で良いと思う 

・照明が暗くなりすぎ使用しづらいが（学生の使用等もあるので）、１０時までは使用できたら良い 

・照明暗いです 



・省エネの為、閉館時間を短縮しても良い 

・人件費軽減できる事なら 

・特になし 

・特になし 

・敷物（ゴザ）がボロボロで新しくしてほしい 

・敷物のゴザぼろぼろです 座布団のよごれがひどいのでクリーニングお願いいたします 

・夜間利用がないので分からないが２０時迄でも良いと思います 逆に２２時まで開館していたのが意外で

した 

・利用実態をふまえ、閉館時間を早める 

・利用層や利用率によって優先すべきである 

 

３．＜夜間の利用状況について（令和３年６月実施アンケート結果から）＞ 

 

問１６ 夜間に利用しない理由を教えてください 

・学習センターを利用する必要がない。 

・夜、利用できることを知らなかった。 

・サークル活動時間帯ではない。 

・学習センターの活動内容がよくわからない。 

・主婦なので夜は家を空けていけないという思い込みがある。 

・建物自体の明るさが必要最低限なので防犯上恐怖を感じる。 

・1 時間単位で予約できないため。 

 

 



 

 

 

 

 

21.7％ 78.3％ 100%

利用あり 利用なし 計

夜間利用をしたことがありますか？

120件 432件 552件

計

328

100%

人が集まらない 外出したくない 交通至便が悪い

103 190 35

31.4% 57.9％ 10.70%

夜間に利用しない理由

計

127

100%

22時まで

34

26.8%

19時まで 20時まで 21時まで

10 36 47

7.9％ 28.3% 37.0%

夜間は何時まで利用していますか。


